ENANAAHWH TEQMETPIA B' TYMNAZIOY

1)  AZKHZIEIZ-EPQTHZEIZ KATANOHZHZ (ENIAEZTE TO 2QTO)

Y10 Tpiyovo ABI givar:

EMBAAON
90 , 80, 180
BE
V64,163,162,
AA

V155 -12, /75 -12, /175 -12,

YWO:z ra
12, 14, 15

BA

V75,175,155

nuB ouvB
o 1z 9 V@ Ve
12 7 9 20 12 7 127 12
EMBAAON AA
60, 70 ,84 4,7 ,6
NEPIMETPOZ
20,31,42
"Eva teTpaymvo £xe eppadod 64 t.p TAEUPAL Awaywviog
Na vroioyicete TO piKog TG 7,8, 9 V129, V128,130
TAELPAG KL TS 010y Viov Tov.
Aivetal woookeréG Tpiywvo ABI pe EpBadov Ygog AE
AB = AI' =10 cm ko1 BI' = 12cm. 48 , 96 ,49 t.u 8,9, 10
Na vroloyicets :
e opOoydvio Tpiyovo ABIT (A=90°) MAgupa AB Eupadov
givan : €@B=7/35 kor AT'=5 m. 1, 2,3 4, 5,6 T
Na vohoyicere: MAgupad Br NepipeTpog
V26, 27, 28 6+V26, 6+V27, 6+V/28
r MAevpa B MAegupad x
. 22,21, 20 23, 25 ,24
16 Mepiperpog oxnuatog EpBadov oxnuarog
67,68, 69 246, 247, 248
A
15
A” 12 B
Aivovtor o.=-(- 2)°, p=+36 kmy= | OpBoywvio EuBadov
10°:108 . NAI , OXI 24,23 ,25
To Tpiyevo pe piKn misvpdv o, B,y | NAABog mAsupwv w, 24°,30°,45°
"Eva kovoviko molvyovo £yt tiqog | 12, 16, 15 &, 150°, 1359 156°
migvpov (o + B+ v). Na vrohoyrotel
Iowo gival To pijkog Tov KOKAOV pe Mnkog
owapeTpo y 157 , 10, 20=%




Fwvieg Fwvieg
= 40, 39, 38 x= 28, 29 ,39
$=50, 53, 52 $=61, 62,51
w=62, 61,60
270 TOPOKAT GYTL0. VO, fwvia A Mievpa BI'
VTOAOYIGTOUV 90, 100, 110 23,24, 25
Mnko¢ kUKkAou edw
261, 24m, 251
20 20 20
] 25 15 25
! EpBasdov tpiyckvou
300, 150, 200
Té&o AB givor ico pe 50° Totoga B Tatoga TA
359, 40°, 50° 155°, 145° 135°
Ta tofa AE Tatofa EA
30°, 359, 40° 95°, 100°, 90°
Hywviarl
90 95 85
-, =, =
Ye kOkho pe p=4. Tpiywvo weomievpo Taté§a Br H ywvia BOr

65° 60°, 120°
HTwvia T
359 60°, 50°
Mrkog kUkAou

2,4, 8n

75°,120°, 60°

Hywvia BOA
359,300, 60°




